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Ata da 7ª (Sétima) Sessão Extraordinária da Câmara Municipal de Água Azul 

do Norte, realizada aos 03 (três) de julho de (dois mil e vinte), com início às 10 

(dez) horas e 15 (quinze), no plenário da Câmara, funcionando provisoriamente 

no antigo prédio do Banpará, sito à Rua Paulo Guimarães, s/n, na cidade de 

Água Azul do Norte. Sob a Presidência do Vereador RODRIGO DE SOUZA 

LEITE, e na presença dos vereadores: ADEVIR SUÉ DIAS, COLEMAR 

FERREIRA SOARES, CLEONE DOS ANJOS REZENDE, DENIS PALMEIRA 

DA SIILVA, EMANOEL DOS SANTOS PEREIRA DE LIMA, JEAN CARLOS DE 

MOURA SILVA, JORGE LUIZ BARROS CARNEIRO, RONALDO LINHARES 

DOS SANTOS, SEBASTIÃO SILVAEIRA LOPES e WELLES ROSA DE 

JESUS. Iniciando a Sessão o presidente cumprimentou a todos presentes, 

vereadores, servidores e público presente, convidou o Prefeito Municipal, 

senhor Renan Lopes, para fazer parte da mesa e passou para a Secretária, 

fazer a leitura de um versículo Bíblico, em seguida para fazer a chamada dos 

vereadores, onde constatou presença unanime. Em seguida procedeu-se à 

discussão e votação da ata anterior, que foram achadas conforme e aprovada 

por unanimidade. Continuando o Presidente determinou à Secretária que 

fizesse a leitura da matéria da pauta da ordem do dia, que foram:  VOTAÇÃO 

DO PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, QUE 

APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2006; VOTAÇÃO 

DO PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, QUE 

APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2007. Em 

seguida o presidente passou a palavra para o Dr. Diogo, que cumprimentou a 

todos e falou sobre o processo de aprovação das contas pelo TCM, e 

finalizando sua palavra, pediu aos vereadores que aprovem as contas de 2006 

e 2007. Continuando o presidente passou a palavra ao Prefeito municipal 

senhor Renan, que cumprimentou a todos presentes, vereadores, servidores, 

esposas de vereadores e também sua esposa, secretária de assistência social 

e primeira Dama, do município, agradeceu a sensatez do vereador Jean, por 

sua posição com relação ao parecer favorável, sendo ainda o mesmo de 
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oposição partidária. Falou que essa aprovação veio recomendada pelo o TCM. 

Disse que não é fácil estar a frente de uma administração, e que tenta fazer o 

seu melhor, respeitando as coisas públicas, que precisa destinar os recursos e 

aplicar nas coisas certas, como Educação, para Educação. Saúde, para a 

saúde e assim como todos os outros. Falou do seu respeito com a sociedade e 

para com sua família, e diante Deus, agradeceu a Ele, que desta forma é que 

suas contas estão sendo aprovadas, e quando ainda não estão, estão com 

parecer favorável, e as que ainda falta, estão faltando apenas seu relatório final 

pois ainda não se sabe sobre o incêndio que houve na prefeitura há algum 

tempo, se foi criminoso ou acidental. Sobre a pauta do dia, falou que nunca 

houve incentivo de sua parte, para com os membros da comissão de finanças e 

orçamentos, para aprovarem as suas contas, pois sabem que eles iriam fazer o 

que eles acharem que é certo, para a população. Também falou das críticas 

que recebem os políticos por uma parte da população por generalizarem a 

classe política por corruptos. Mas segue em frente trabalhando e confiando que 

ainda pode melhorar. Falou também dos trabalhos feitos pelos vereadores do 

município tentando melhorar a sua região, trazendo benfeitorias tantos em 

estradas, como energia elétrica e mais necessidades da população. E 

encerrando sua fala agradeceu a oportunidade e convidou a todos para que 

depois que encerrasse a reunião, fossem almoçar em sua residência. Na 

sequência, antes de passar-se, para a Ordem do Dia o presidente pediu a 

secretária para fazer uma breve explicação do processo de votação, e em 

seguida  colocou em discussão o PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS, QUE APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO 

DE 2006, passando a palavras aos Líderes Dos Partidos PSC, PL, PSDB e 

Líder Do Bloco: Unidos Por Água Azul, para a discussão, onde foram favorável 

ao PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTOS, QUE 

APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE ÁGUA AZUL DO 

NORTE- PÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2006 Em seguida 

o Presidente colocou-o, em Votação Nominal, por ordem alfabética pedindo 

ainda que cada vereador votasse Sim ou Não, ou se preferissem, poderiam se 
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abster de seu voto. O Presidente deu início a votação, direcionando a palavra 

ao Vereador Adevir, com a seguinte pergunta: Vereador ADEVIR SUÉ DIAS, 

vossa Excelência vota em favor do o parecer da comissão de Finanças E 

Orçamentos, que aprova as contas da Prefeitura Municipal De Água Azul Do 

Norte- Pá, Relativas Ao Exercício Financeiro De 2006?   Sim Ou Não? O 

mesmo votou: sim, em seguida também votaram sim os vereadores Cleone, 

Colemar, Denis, Emanoel, Jean Carlos, Jorge, Ronaldo. O Presidente da 

Câmara vereador Rodrigo também votou sim e na sequencia votou os 

vereadores Sebastião: sim e finalmente o vereador Welles: Não. O resultado 

foi 10 (dez) votos a favor e 01 (um) voto contra. Tendo em vista a previsão 

Constitucional, que requer maioria qualificada para que o Parecer Técnico do 

TCM sobre a prestação de contas deixe de prevalecer, o Presidente, declarou 

APROVADA, a Prestação de Contas Da Prefeitura Municipal De Água Azul Do 

Norte- Pá, Relativas Ao Exercício Financeiro De 2006. Continuando o 

presidente colocou em discussão o PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS 

E ORÇAMENTOS, QUE APROVA AS CONTAS DA PREFEITURA MUNICIPAL 

DE ÁGUA AZUL DO NORTE- PÁ, RELATIVAS AO EXERCÍCIO FINANCEIRO 

DE 2007, direcionando a palavra aos líderes e  após discussão, em sua 

votação pediu mais uma vez que,  cada vereador votasse Sim ou Não, ou se 

preferissem,  dando início a votação, e direcionando a palavra em ordem 

alfabética primeiro para o Vereador Adevir, com a seguinte pergunta: Vereador 

ADEVIR SUÉ DIAS, vossa Excelência  Vota Em Favor Do O Parecer Da 

Comissão De Finanças E Orçamentos, Que Aprova As Contas Da Prefeitura 

Municipal De Água Azul Do Norte- Pá, Relativas Ao Exercício Financeiro De 

2007?   Sim ou  não? O mesmo votou: sim, em seguida votou o vereador 

Cleone -sim, continuando os vereadores Colemar, Denis, Emanoel, Jean 

Carlos, Jorge, Ronaldo, Presidente da Câmara vereador Rodrigo e vereador 

Sebastião também votaram sim e finalmente o vereador Welles, votou não. O 

resultado foi 10 (dez) votos a favor e 01 (um) voto contra. E o Presidente, 

declarou APROVADA, a Prestação de Contas Da Prefeitura Municipal De Água 

Azul Do Norte- Pá, Relativas Ao Exercício Financeiro De 2007. E nas 

considerações finais o presidente agradeceu a presença de todos  que 
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participaram da sessão e passou a palavra ao vereador Adevir, também 

agradeceu a presença e participação de todos, deu os parabéns ao prefeito e 

também a primeira Dama, pelo trabalho que estão realizando no município, 

desejando um bom recesso a todos, na sequencia o vereador Colemar,  

justificou seu voto pela aprovação dos pareceres que por ter vindo com 

aprovação do TCM, seria mais justo de sua parte, fazer o mesmo, também 

agradeceu a todos presentes e todos os vereadores pela votação, finalizando o 

presidente não havendo mais nada  a tratar, declarou encerrada a presente 

sessão, da qual foi lavrada esta ata, por mim NICELENA DE NORONHA 

RAMOS, que após lida, será aprovada pelo Plenário da Câmara. Plenário da 

Câmara Municipal de Água Azul do Norte, funcionando excepcionalmente no 

prédio do antigo Banpará, aos 03 de julho de 2020. 

 

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

             

 

 

 


